000 Loewner OUOOSLEOOO™

00000000o0O0ooooooont

15 November 2010 (version 3b)

g0

2000000000000 DbODOObOObOO0DDbOObLOOobODO0ObOobOooobOoOn
0000000000 Loewner 00O (SLEYOOOOOOOOOOOOOOO

0 O

1 Loewner [J
1.1 RiemannOUOOOOOOO Brown OO . . . . . . ... .. ... .. ....
1.2 00000, Schwarz 0 00O H-excursion . . . . . . . . . ... ... .....
1.3 0000000000000 g+ v v v v v oo e e e e e
1.4 Loewner DO OOOO . .. . . . . e e
1.5 Loewner 00000 fi=¢, 00 v .« o oo,
1.6 O0~0000000D000O00O00O .« ... e

2 000 Loewner 0O (SLE)
2.1 SLE O SLE OO . . . . . . . s
22 00000000000 fi=g' .. . ...
2.3 SLE flow . . . . . . . e
24 OODOD0 ...
25 00 Loewner OO0 . . . . . . . . . e s e
2.6 Rohde-Schramm OO0 OOOOOOO0O .. ... ... ... .. ... .....

3 SLEOOOODOODO
3.1 SLEODOODOO .« ..o e
32 SLEODOODODOODOOO ... e e

4 SLEOOO 3000
4.1 Bessel OOOOOOOO ... . o o o s s s s
4.2 SLE O 3000 . . . .

*00000000000000000000O0O0O0O (20100 120 6-100).
f00000 : katori@phys.chuo-u.ac.jp

23
23
24
25
27
28
29

32
32
33



5 Uugoooo 40

51 OO0 (K=06) . o o o oo 40
52 000 (K=8/3) . . oo 44
A OO 46
Al Poisson DOODOOOOO ... e s . 46
A2 Bessel 000 Bessel flow OOOO . ... ... ... ..... 49
A3 ®p(2), P, 5(>) 000 (¥, 4(U,) 00000000000 ... ... . ... 57

1 Loewner [

1.1 RiemannO0OOOOOOO Brown OO
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COO00O0 AODDODOD0O CoOoooooo C\ADCOOODOOODOOO0OO
000,A00000000000000D0D0OCOOODODOOOOO0OOO ADCOOO
00000000000 000000000000000000000000000000
0000000000 POOODOOOOOODOO0OOODDODODmMCOOOOOOOOn
D00O00O0D={:zeC:|z <1} 0000

000000 bcCOODOO D'cCOOD0O fO0DODOOOOODOODOOOOD — D
0000000000f:D— D 00000 (0000)00000000000Vze DO

d
fl(z) = J;(Z)#ODDDDDDD /. D—-D0O00000000000O0O0OOO
z

00 1.1 (Riemann 00000) DO CO0O0OOOOOOOOODOOODOOOOOO D
OO0 10 zpe D 0000000DOO0D0OOLOUOO DOODOODOO

f(Zo):O oo f/(20)>0 (11)
gbodoouououooououououo

000 [1] Chapter 6000000

D0000O00H={:eC:Im(z) >0} 0000HO000000 AODOOOO
A=HNAODODOOOOH\AOOOOOOOOOOAO OO0O000 H-hulOOOO

Q=H-hullOOOOO
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OobooobooooooboglooobooboooboooboobobobDO Mobius DO OO
gboboboogobood

fO) =2 hem (1.2)
z—=0
00000000000000
f@.D—-H OC0OO0OCO
0000fP0)=e000). 002000000 f2 =@V =@V 0
9 H\A > H, 0000

0000
H\AODOOOODAOOOOOOOANR OOOODOO RNAS, 0000000 o000
Do00fY :H\A—-DOOOOOJANRORNA OO0O0O00 D={zeC:|z|=1}0
000000ee0000fY 00D06D00000000000000000f®:D—>H
000006DO0 HODDDOOOO ROOD c000000(1.2)000000 @ O
0000 »=40006D0000 co000000000 fP000 00000000
000/Y 000 o0 «00000000000cc000 H\AOOOODOO JANRS
0 RNA° 00000 fY000oROOOOODOOOOOO

A 000DDH\ADODODOODOOOOOODDO00000000ORNA O00OOOO
A ORMNA°DODODOOOOOD. 000D0zeRNnA Ooo00 fP%) =Pk 00
000000000000 SchwarzOOOODODO0O00000000000000000
000

00 1.2 (Schwarz 0000) HOODO DOODOD f00000000
0 pOO000O0OO0O0O0DOOOOO0OO DOOOOOO f(2)=f(z) 0

goooo
gooogn

1/f9(1/-) 00000000000 0000 0000000000000000 000
0000000 Taylor 000000

:@1Z+@222+2323+"'-

2/2)

gooo

by b
fPE) =biz b+ —

000000000000000000z2zeRNA 0000 fP%()eRnNA 000000
O0a; €R,je{1,2,3,...},00,b €R,je{1,0,—1,...} 0000
O0O0H—HO Méhius 000 0o 0 0o 000000000000000000

W) =diz+dy, di>0,dy€R
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Do P = S0P )

dib_ dib_
= d1b12+(d1bo+do)+ ! 1"‘ 2
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DDDDDDDdlblz1,dlbo+d0:0<:>d1:1/b1,d0:—b0/b1DDD do,d1|:||:||:||:||:|
gudoooooobobbbbooodad

ga-H\A — H
guooooooo.bogod
lim [gA(z)—z] = (1.3)
goodg
C_q C_9 .
gA(Z):Z—i—T‘i‘?‘i‘"', CjGR,]E{—l,—Q,...}, (1.4)

000000000000(1.3)000000000000000000 (1.4)000000
0000 10000000-,00000000000000000000

00 (1.3)00 z—ga(?) 0 H\AODODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
00 H\AODODOOOOOOOOOOOO0O0O0O0

¢a(z) = Im(z — ga(2)) (1.5)

gobobooooogn .
DDDDDizV—lDDDDBt(j),j:l,ZD 20000010000 Brown OO O
OoOoooobooobod Brown OO0

B, = B +iB{” (1.6)

Ooooboboboobdg pOoOoO0boO0O0b0O0d eDUO0D0OO0DODODOO Brown U

00000 mp=inf{t>0:B,e D} J0000000By,=-0000000000000

O Brown 00000000 P?*[-]00000000O0O0OE*]-|]O000000ODOOO
O000000000000000,00 [5 00 Proposition2.100000000000.)

001300 DObOOODODODOODODODO F:0Db—-RODODDODOODODO
000000000DpDO0OD000DO00DO0O00PD 000 FOODODOODODOOD —RO
U0 L 000000000DDO0O00DO 2eDO0000O0O0O

u(z) = E°[F(Br,)] (1.7)

gobooogo



00000 D=H\AOOOOOODOOzeH\AOOOO ma O 70000000
T=1mma = inf{t >0:B, € AUR} (1.8)

00000000000t=00 e H\AODOOOOOOOOO Brown JO0OO0OOO
0 Hwl ADOO ROOODOOOOOOOOOOOOOO0O0OO0O((.5) 00000000
gobob 1.300

da(z) = E*[¢pa(B)]
DDDDDDDDDDDDDDD(1.5)DDDDDDDDDDDDD

¢a(2) = E*[Im (B;)] — E*[Im (94(B-))] = E*[Im (B,)] (1.9)

00000000000700000B,0H\AQD (0000)000000000000
0000 g4 0 ROODOOO0O0OO0O00O0000 Im(ga4(B,))=00000000000(1.9)
0 (1500000000000

Im(ga(z)) =Im(z) —E*[Im(B;)], ze€H\A (1.10)

gbobobooooboo

1.2 0O0O0O00, Schwarz [0 O 0 H-excursion
(1.10) 000 z=iy,y>000000Im(iy)=y 000

Im (ga(iy)) =y — E[Im (B,)]

0000000 (14000000000
_ 1 _ 1
ajﬁyzmlGy+§i+{9<3)>:y_fiﬁ4g<?)
iy Y Y Y

y- o (i) — y— E"[lm (B,).

goo

ooooo
c_y = lim yE"Y[Im (B,)]

Yy—oo

O00000000000000AeQUiUuUuooooO0d (half-plane capacity) 000 O
heap(4) 000000000

hecap(A) = lim yEiy[Im(BTH\A)], Ae Q. (1.11)

Yy—oo

O000000AeQOODOO

1
+————+0(ga,,pam (1.12)



godad
O000000O0002000000000000000DOO0DOODODOOCOOOn S=
{z:z€8} 00000

ooooo @ r>00000 rS={rz:z¢€S}
oooo0 : weCOOOO S+u={z+u:z€S5}

gboboboogon

OO0 14r>0zcROODODO0OAcQOIDODODODOOODO

hcap(rA) = r*hcap(4), (1.13)

heap(A + z) = hecap(A). (1.14)
00.0000 g4000000

gra(2) =1ga(z/r), (1.15)

9asa(2) = galz —2) + 1 (1.16)

00000000000000000 (1.12) 00000

UJ@DDD:2+E@&@+O(A»

z |22

good

(1.15) 00O :7{§+E%§Q+OQJW)}
= Z+M+O(L)

z |2[?
0000000 1/-000000000 (1.13) 000000000

heap(A 1
QMDDDD:z+J@%¥iQ+O(—J

|22

goboogn

(1.16) 000 = @—@+EE£Q+O(—i—)+x

0000(1.14) 000000,
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00000000 g40000H\A—HOOODOOACBOOD ga(B\A) €eQO0O00
god
H\ ga(B\A) — H

noooodooon g,w booooooodooo

9B = GguB\a) 0 9a, A, B€Q, ACB (1.17)
gdoddooooobobbbbbooooooooooooon
00 15 A B€cQACcBODOOOOODO

heap(B) = hcap(A) + hecap(ga(B \ A)) (1.18)
gooooo

00.000 (1.12) 00

ga(z) = Z+hCL<AA>+O<|L),

z

%ww@)22+m@@MﬂA»+OGL), e

gobooo

[ggA(B\A) © QA] (2) = Gga(m\4) (gA(z)>

hcap(A 1
s (=258 -0 (5 )

- (o o)} B o )

z

= 24 é(hoap(A) + hecap(ga(B \ A))) + 0 (#)
DDDDD(I.l?)DDDDD

gB(z)=z+hCL<B>+O( 1 )

2 |22
00000000000000000 (1.18) 000000y

1 €ERODODOOQOHOD 2000000000Q0D HOODOOOOOOOOOx O
0000000000 [gg—mao+7r,3r>0000 ROODODOOOOOO 00000
00000 o0 2, 00000000 (o) DOODODOOODOODOD 140000000
goo



00 1.6 000 ¢«>00000000000000 6>00000000000000
AcQD 20600 {z€H:|z—2 <6 00000000000

|hcap((A)) — ¢'(z0)*hcap(A)| < elhcap(A)] (1.19)
gooooo

C*00000 f(z),zeCOO0000Schwarz 00000000000

s0- (7)1 () 56 -3GE) - om

gobooogo

0017 DcCcCOO000 00 «00000000000000f:D —HO f(0)
0,/(0)=100000000000000000000000 w(z)=-1/200 (= ()
w(z) 000)0A=w(@\D)O0O00O,

Sf(0) = —6hcap(A) <0 (1.21)
gogd
00.0000 ¢=wlofow, 0000

1
f(=1/z)

$(2) == (f(@(2)) = @ (f(=1/2)) = — (1.22)

O0O0H\AO HOOOOOOOOOOOOOOOOO

o) = (i) =

'(00) = lim ¢'(2) = 1mMi
¢lo0) = lim ¢/(2) = lim o5 s

= s () } = o !

00000000000000000000 (1.3) 000000000000 (1.12) 000
ooboooobboob g, 00000 xeRODOODOODOODO

o(z) =x+ga(z), JzreR.
0000(1.22) 00
1 1
&) =30 = s oy

0000000 ga(w) =w + hecap(A)/w+ O(|w| ™), w oo 0000000 DO0ODOOO

zeR

fz) = — {x - % ~ heap(A)z + O(ZQ)}_
= z+ 222 + {2* — hcap(A)}2* + O(z*)
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0000000000000 £7(0) = 2z, f(0) = 6{22 — hecap(4)} 0000000000
00(1.21) 00000,

OO0 Brown OO0 (1.6) 00000000000 OOOOOO 10000 BrownOOO
O000000 300 Bessel DOOOO A20000000000O0, H-excursion 000
ooooog

/B\t:Bt—f-iXt,
B,=10000 Brown OO, X,=300 Bessel 0O. (1.23)
O000Xo=2>00000H-excursion OO0 ROODOOODOOOODOOOOOO H

00000 Brown 0000000000000 0O0O0O0OOOOODO (1.11) 000000
OO000D00O000000D0A€eQ,zeROOOODO

heap(A) = lim y?P*+1Y [@[O, o00)NA#D]|. (1.24)

yToo

0000P*¥ 0 By=z+iy 000000 Hexcursion 100000000 000B0,00)
0 H-excursion 000 000000000A€Q2zeH\ADDDODODO

Im (g(2))

P[MQ&ﬁﬂAz@}: o ) (1.25)
000000000000z=2+ie000006]0000000000000
P*|Bl0,o0) N A =0 = gi(x), zEcR\A (1.26)
N100000000000000 ) =%%" o000
X
1.3 U000 ~000000000 g
00 te0,00) 0000000000000 7:[0,00) »COOO000y0,8]={y(s):se€
(0,4}, Y[t t2] = {7(s) : s € [1,4,)} D0D0DD0O000000000000 0< s <t < oc

00004(s)#~(¢) 000000~000000000000
00y000000000000000000

(C.1) (i) 7(0) e R, (ii) v(0,00) C H, (iii)y00000000.

000 ¢t>000004(0,{] € QOO000H\(0,t) ~HOOOOOD gyog(z) 000
00000000

9:(2) = gy04(2), z€H\~(0,t], t>0 (1.27)

gbooboogoobood

5M2=Z+MQXHOCLJ, z — 00 (1.28)



gbobobooogon

b () = heap(~(0, 1) (1.29)

gobbod 13000 ¢tobogoobbobooggn
11000 (l.1loooooo

In(g:(2)) = Im(2) — E<[lm (B,)], = € H\ 1(0,] (1.30)
guoddooooooobbbod
T = Ty (0,4 = inf{s > 0: B, € v(0,{] UR} (1.31)

gooo
HRN

R = R = sup{|y(s) =7(0)] : s € [0,2]} (1.32)

0000000 (0,4 0~(0) 00000000 ROOO B(y(0),R)NHOODOO0O00O
0000000000000 HOO zeH\B((0),R)000000000000000
00 Brown 000000000 B(v0),R)NHOOOO0 0000000000000
0 Brown 000000000 000000 ROOOOOOOO000 ¢000000
00 (0 1000):

o=inf{s >0:B; e T UR}.

7(0)-R 7(0) y(0)+R

0 1: 000000 HODOOOOOA(0,4)0 zeHOIDDOO0OOOOO Brown DO OO0

00000 1(-)000000000000 «0000000 «0O00O0O00OO 1(a) =1,
00000000 1(e)=00000000 70 cOODO0ODO

E*[Im (B, )] = /F E [1(B, € dw)B#[Im (8,8, € du]
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0000000 BrownOOOO Markov OO0, 000
/ P*[B, € dw]E*[Im (B,)] = / P*[B, € dw]E*[Im (B,)] (1.33)
TUR T

0000000B,eROOOOO07=0¢0000Im(B,)=00000000000000
0000000 A10 (A13) 0000 Poisson O Hy O ¢ — 2,1 — ~(0),q — 0 0000
00000000000

p(z,7(0) + Re'?) = —= Zsm nf)R" 'Im [m} (1.34)

00000(1.33) 0
Eﬂhn(BJ]:t/mpﬂayﬂn—%Bkw)EW®+Réqhn(BTﬂRd6 (1.35)

000000000000000 (1.30)oooooo
2 1 T 0
Im [g;(2)] = Im [z] + — R"Im {7}/ sin(n@)EYO+E Tm (B.)]dA 1.36

gooo

00 4[0,¢) 0000000~(0)00000000 ROODODODODOOODDOOOOOOODO
000 —(0) 0000000000000 00000O0O0000Ooo0oOO 1/ROODODOO
0000000000004%[0,4000000000000000O0O0O0OOO0O0O0O DO
gbobobuooogobobod

7 =inf{s > 0: B, € 7(0,] UR} (1.37)

Oo00.00 Brown UDOODOO0ODOODOOODOODOODOO

E" ORI (B,)] = RE® [Im (B-))] (1.38)

00000000 (1.36) O

Im[g,(2)] = Im[z] + % Z R"m [(z — i(()» } /Oﬂ sin(nd)E® " [Im (B7)]d
o] bn
= Im Z+;(z—”y(0))"]’ z € H\ ~(0,t] (1.39)
goooooo
2 (" . i6

by — R”“;/ sin(nf)E[Im (B-)|d0, neN={1,2, .} (1.40)

O0000¢ 0 H\(0,4]0000000000000 Relgi(2)] D00 Im[g(2)] O Cauchy-
Riemann 0000000000000 0000O0OO00OO0O0O0O00O0OO0OO0OO (1.39) 0O
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O0c=00 000 Relg(2)] = Re[z+ 302, 0,/(z —~(0)"| +¢ 00000000000
0 (1.3)00c¢=000000000000000

9(2) :HRZI(Z—Z)W’ 2 e H\ ~(0,1] (1.41)

0000000000000 (1.28) 000 (129 00000000000 OOOOO

™

b1(t) = heap(y(0,t]) = R22 /07T sin 0 B¢’ [Im (B:)]d# (1.42)

0000000000000000
0<f9<70000n=23,...0000

| sin(nf)| < ¢, sind (1.43)

0000000 ¢, 0000000000E Im(B-)] >00000(1.40) OO
n+12 " : el?
b, < R"7— [ |sin(nd)/E® [Im(B3)]d¢
T Jo

2 (7 i
< cnR”+1—/ sin OB [Im (B5)]d6

™ Jo
0OoDO0DO (142) 00,
|bn| SCan_1|b1|, TL:2,3,"' (144>

gboobooooobooo

1.4 Loewner JOQOQOOO

01300000 +00000000000000000000000000000000
b, =b,(t) 00000000

gwﬂ=z+g;@%%%w; (1.45)

gooo
e>0000000 t+e00000~(0,t+e]0000000000000O0000 ge(2)
gobobogoobbobooon

Jt+e (Z) = G~(0,t+€] (2)
%m@HmOQJQ)ZQMWMﬁM%@M, zeH\~(0,t+¢]. (1.46)

0000(1.17) 000 A=~(0,t, B=~(0,t+¢] 000000000
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B\A=~(tt+el 0000ga(B\A) = gyoyg(v(t,t+e]) =g(y(tt+e) 000000
00 g0 H\~(0,40 HOOODODOO~(t,¢+ 0 g 0000 H\~(0,{ 0000000
0000000 g(y(t,t+e)cHOOOD

0000 DcCOOOO

3
t

diam(D) = sup{|z —w| : z,w € D} (1.47)
00000 v={y(t):t€[0,00)} 000006>0,0<ty<o00o000
osc(7, d,tg) = sup{|y(s) — ()| : 0 < s,t < 1o, |t — 5| < I} (1.48)
guoddooboobo<ss<tgggg

19s = gilloe = sup{|gs(z) — g:(2)] : 2 € H\ (0, ]}
= sup{|Gg.(v(s.) — 2| 2 € H\ gs(7(s,1])} (1.49)

O0000000000000000((00 50 Lemma4.1 0000000000.)

00 1.8 00 000 (C.1)0000000000000000<t<00,0<e<E< 0
gobooo

diam [gt(v(t,t—i-e ] < cy/diam(7[0, 2])osc(, €, §), (1.50)
19¢ = gevelloe < ey/diam(7[0, E)osc(y, £, 2) (1.51)

o000 e<ooUOOOOO

gbooo 18bogboooogn

00 1.9 00 7000 (C.1) 0000000000000000000000
()00 z2€H\~(0,{) 00000¢t000000000
(i) D00 ¢t>000000

lim 9:(2) = Uy (1.52)

z—(t):z€H\v(0,1]

obog v, eROODOO0O0DOOODODOO U, 0O

MZE%%Wﬁ) (1.53)
0000,+0000000000

011 000D0O0(152)000 (153) 0000000
ag(y(t) =U, e R, te]0,00) (1.54)

goboboooon
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0000 190 (1.52) 000U, = lim. g g(v(t+¢)) e RODO DO (1.46) O

Gre(2) = ge(2) + i H (1.55)
00000000000000000000
R = max{[g(7(t +5)) —U4| : 0 < s < e}, (1.56)
oooo
bi((t,t+¢e]) = bi(t+e)—bi(t),
b ((tt+e))| < ca(R™ Hbu((tt+€])|, n=2,3,--- (1.57)

0000000000000 01.5000000000000 (1440000000000
goobooo
gooo

b(t+€ —b1 ’ Z CnR5n1
5 191

e e h(t+2) — o)

Grve(2) — 91(2) —

gbobbuoooobbbuooobobbbuoodn oo

Grae(2) — gi(2) 1 by (t—l—s — by(t ’ Z cn( Rs n—1
< |4

9 B gt(Z) — Ut Ut|n

bl(t+€) — bl(t)’
9

00000000 e—0000000000000000000 by(t) = heap(y(0,t]) OO
0000000000000
bi(t+¢e) —bi(t)  dbi(t)

. d
lalfg . = —Ehcap(y(o,t]) (1.58)

Oooboooobbooobblim, R, =0000000

lim gt+z—:(2) - gt(z) _ 1 dbl (t)
el0 € gt(z) — U, dt ’

b1(t) = heap(~(0, 7])

000000000000000000 1.900000000000000 ¢(2)0 U, 0 ¢
00000000000000dk(t)/d¢0 t000000000000000g¢(z)000
000000000¢0000000000000000000000000 g¢(2) 000
dg(z)/dt 0000000000000

0000 (t) =heap(y(0,¢]) 0 C' 00000000y 000000000000000
0oo

dgq(z) _ 1 dby(t)
dt g(z) = U, dt ’

b1(t) = heap(y(0, t]). (1.59)

000000000 go(2) =20000000 Loewner 000000 (Loewner differ-
ential equation) 00000000, 0 Leewner 0000000000000 O0O0OODOO
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0000000000000 ¢+>000000000000000 (g4(+))s>0 O Loewner
g oogggn

012 0015000 18000K(#) 0O t00000000000O0O0O0O¢t>0,e>00
O0000b(t+¢) —bi(t) < cdiam(v[0,t +¢])diam(y[t,t +¢]) DOO00O0 c<ococ 00000
O000000000000K()0¢t00000000000 (1.58) 00000000000
bi(t) = heap((0,¢)) 0 C' D00DO0ODO0ODO00DOO0O0ODO0ODO0DOODOOD
0000 0 (00 ¢t00000)00000 W(t)0OODODODODODODOOOOOoOOoooo
00000000000 A#) =+0(2t) 0000000000

bi(t) = heap(7((0,1])) = 2¢ (1.60)
OOO0OO0O0D0OLoewner DO OO

dgy(2) _ 2
dt gt(Z) — Ut’

O0000000000000000000(1.61)0 Leewner 000000000 DO0ODO

go(2) = z (1.61)

1.5 Loewner 00000 fi=g¢,'00

1300 14000000 (C.1) 000000 v:[0,00) ~HOODOOOOODO g :
H\~(0,t)] »H,t>0000000000000 (1.61) 0000000 Loewner 00000
00 0000000000 ~() 00 (154 000000000¢00000 U, 000
0DO00000o0o0o00

0000000000000000 +00000 U, 0000000 U, 000000
Loewner 000 (1.61) 00 ¢, 0000 HOOODOOOOOOODO 00 y0000000
0Dooo0o0o0o00

U :[0,00) >R, (000 Uy=0000)0 t0000000000 zeH\{0} 000
O0Loewner 000 (1.61) 000 ¢(z) 00000 g(2) 0 g(z) -0, 400000000
0ooooo

T, =sup{t >0:g(z) — Uy # 0} (1.62)
gogd
H={:cH:T,>t}, K,={:eH:T, <t} (1.63)

000000000 +>000000K,0HOODOOODOOODO0O0OO0O00H, 0000
obobodbtbg U A, 0HODODODOOODOOODOO
Loewner O (g:)i>o 00000

fi=g", J/C;('):ft(‘ +Uy)
)

O0000f0 H—-H OOODODOOO0OD0O0OO0O0O0O0 fi(eu(2)=200000000000
0000 ¢t000000 (:0¢t000000000¢0000000O)

(1.64)

%ft(gt(z)) + f{(gt(z))%gt(z) -0
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0000000000000z 00000 F(z)0000 F(2) =08F(2)/0z000000
0000000 Loewner 000 (1.61) 0000000

2

%ft(gt(z)) + f[(gt(z))m —0

O00000g(z) 0000 000000000

2

d /
%ft(z) = —ft(z)ma folz) == (1.65)

O000g 0000 0000000000000
(1.54) O
’y(t):gfl(Ut):ft(Ut): hmet(Z‘i‘Ut)

z—0,z€

OO0O0000000OOLoewner HOOOOOOOO

vt)= Lm  fi(2) (1.66)

z—0,z€H

0000000000000 Loewner 000 (trace of Loewner chain) 0000000
0000000000000000000000y(t) 0000000000000 0000O
0000 t>00 ~(t) O EDDDDDDDDDDDDDVG)DtDDDDDDDDDDD
OLowner OO v 00O0O0O0O0O0O0O0ODODODODOOLoewner 00U UO0 yOOO4UoQoon
godn

gdd

A={D:00000,D+#C,D >0},
S*={f:DOOO00O0O0O(=000000),f(0)=0,f(0)> 0}

O000O0ORiemann 00000 (0O 1.1)000AO0 SFO00 1010000000000
ooooos~ooonpoooog

S={fes&:f(0)=1}
OO0O0o0o00oOo0oo AdDodoo A 0000Db00 FeSOOOoooooooO

F(z) =2+ i a,z" (1.67)

O00000000000000000000@OUO0O0O0 [5 00 Proposition 3.16 000
0000oooo.)

00 1.10 (Bieberbach) Fe SOO0Oa <20000

0000000000 Koebe O 1/4 00 (Koebe One-Quarter Theorem) 0 0 000 O

00 1.11 (Koebe 1/400) FeSOODODOB(0,1/4) c F(D) 000D
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0112 D,D0 cCO0DOO0ODODOOOOf:D—D 000000000000z € D,
f(z)=2eD 00000d=dist(z,0D),d =dist(z/,0D") D000 O

d 4d’

— <|f < —

&g <X
ogoooon

0000 ¢+>0)00000f/0 H— H,€QO0000000000 H, OO0 000
00000000 R eCImB<00000000000000000000000000
000 40 (3 €C)0000000000000000000000 4,0000000
0000000000

¢s(2) = Bo+ Bz,  dp(H;) € Ay (1.68)

0ooo
000D —-HOOOOOOO MsbiusOO (1.2)000000000000000000
0000 (H— D) O Mébius 00O

zZ—

val(z) =7 — a,y€C, Ima>0, |y|=1 (1.69)
2 —a

0o0000oodoooobobodd0 eelHOOO 0ebOOOn
00000000 (G,4) 00000000
fi(+) = ¢,§10F080a(')
= 05 (F(ea(+)), FeS (1.70)
000000000000000a (0 y) 0000000000000 (0 2000.)
DDDDW@MDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDz%bgﬂ@DDD
0000(1.68) 00 ¢5'(2) = (2 — )/ 0000 (1.70) 0 O

F) = (65 (Floal) F(0a(2)0h(2) = —F'(ga(2)0(2).

B
() = %F"wa(z))(%(z)méF%%(z))wg(z)
R 9 (2)  F'(pa(2)) 1(2)
D e iy = 1) _F(9al2) oy, valz
5z 8 1) = Ty = Tl P T o)
gdoog

0000 o O0000O0OO0O0OO0OO0ODODOODODOO0 zeHODODODOOODODOO
OO0000000e=z00000000000000Mobius000 H-DDOODOODO
2eH—-0eD00000O0O0O0O0O0O0O0000O0¢,(2)=00000000(1.69) 00

a—a a—o

¢2(2)2=-—27(

Pal(?) = ’Y( 2_75)3

z—a)?’
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0 2% fi=95' 0 Fop.

0ooO
g g 2y 2y
.(2) = = pi(2) = - ==

z—% 2ilmz’ (z—2)2 (2ilmz)?
D000D00FeSOO0 (L67) 000 F(0) =1, F(0) =24, 0000

0 0 2 asy — 1
—1 '(2) =2 — =
0z og fi(2) = 2ilmz 2ilmz ilmz

00000000000
0000000 11000000 (4 =1000)

WG _Jal+1_ 3
Ifi(z)] = Imz ~ Imz

0
S os i)

(1.71)

(1.72)

O0000000000000 f/(z) =|fl(z)|dae&) 000000000 00000

log f{(z) = log | f/(2)| +iarg(f/(2))
O0000000 +000000

d

d d
Elogft'(Z) = %10g|ft/(z)| —|—iEarg(ft'(Z))

gbobbuoogobboboooooo

d d d
Re (fplos 1)) = 1oe (2] < | 108 12

0000000 £000000000 (1.65) 0000 2000000

d / o 1" 2 / 2
i) = F (Z)z—iUt + ft(z)m,
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oo
O 2

fi(2)2—0, (=0

d !
dr logft(z) =

000000(1.74) 00

[ff 2 2 _ i) 2 2

d /
@ BV o =Tl T O = i e Ty

dt

0000000000 (1.72) 000000

d
log|fi(2)] <

(Im 2)?
guoddoobobobbo<L<s<tuyuuuuon s tbbogoaoga

e { S e

gooo
O000(1.73)0 - 0000000000000000O

O N D
Re (gL ioef1)) = 5 e 7(2)
0000000 (1.7)O00000 11000000

asy — 1) _ Im(azv) |as| 2

— < <
ilm 2 Imz “Imz = Imz

0
5 tog )| = e (

O000z,weHOOOOOOD 200 ow0O0OO0O0OO

w2
Fw)] < 1£(2)] exp { / Imz,dzf}

O000000 Imez<Imw 00000

sl < I les { 51

gbobbooooboboooobboobooogy

00 1.13 Loewner 00000 (fi(+))se 0000000

s < e { T

i) < e {5221

fiz)l, 0<s<tzeH,

S

19

fiz)], t>0, zweH, Imz<Imuw.

(1.75)

(1.76)



1.6 U ~y0O00OOO0OOOODOOOOO
Loewner OO 0 00OD0O0ODOO0ODOODODOODOOODOODOO

00 1140 +t>00000
~(t) = lim f,(iy) (1.77)
yl0

000000~(@®) :[0,00) = HOODODDDOOOOOLoewner 0 ¢, 00 yODDOOOO
goo

y,t>00000

V(y,t) = filiy) (1.78)

00000000000000000 (1.65)000000000000000(y,t) € (0,00)X
0,00) 000000000000000000 11400000V 0O0,00) x[0,00) 000
000000000000000000 (165 0000000000000000000
000000000000000V O [0,1]x[0,1]0000000000 1.1400000
0000000000

lim.;p6(s)=000000 600000

V(y1,t1) = V(ya, ta)| < 0(yn+ya+ [t —ta]), 0<t,t2 <1, 0<uy;,y2<1 (1.79)

00000000 te[0,1] 0000000 limyees, V(y,t)=V(0,4) 00000000
00000000000 VOo([0,1]x[0,1]000000000000
00 jeNOOOOO

Y,ygs <277, 0<t,ta <1, |to—t] <27¥

DDDDDDDDDDDDDDDDDDV@Jﬁ7?W%mvmﬂ:§ymﬂDDDD
Y
ooooo

V(yr,t1) = V(yz, ta)|
S |V(y1,t1) — V(27‘7, tl)’ + ‘V(Qij,tl) — V(Qij,tg)‘ + ‘V(Qij, tg) — V(yg,tg)‘ (180)

00000000 30000000000000000 100000000000 27™<
y <2 ™l > 000000000

V(y,t1) = V(27,1
m—1

< Vg t) VR H) + Y VR H) - V(T )
=it

m—1
<y -2 sup V@G )+ Y 27 =27 swp V(5 h)
Y4

y1<y<2—mHL it 2-(<y<o—t+1

sup V(i) < Y 270 sup V(5]

2-L<y<o—+1 (=1 2 <<+l

IN
™
~
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0000000 27<y<2™ 0000000000kK27%*<#t < (kh+1)27%*000
ky=ki(0) €{0,1,...,2% -1} 000000000(0300.) 000000 1.130 (1.76)
0oooo

V'(y,t)l = If, (9] = |,y + Uy)|
- |ft/1 (i 2_6 + Uk12*2e +1 (g_ 2_£) + (Ut1 - Uk12*2£))|

1 . - Co—
exXp |:p{|y —2 €| + |Ut1 - Uk122£|}:| |ft/1(12 ‘ + Uk1272e)|

IA

IN

exp | o2 (U = U2} 627+ Upa)

< elexp {2(Us = Ugamae) J £, (127 + U paa)|
ogooooooooo 1.130 (1.75)DDDDD
£l (127 + Upyg-2e)| = | fria—2es 1y —ra20 27 + Upyg20)|

8 ) .

= eXP‘{(g—QE(tl-k12 %)}Ifégw(12 C o Upyp2e)
8 _ 5 e 5 e

< eXP{WQ %} |f1;12f2€(12 Bl :€8|fl::12*2f(12 )l

DDDMV@@HS@wp&%&—%ﬁmmVQJﬁﬂﬂﬂDDDDDDDDG&DDD
00 1000000

Vi 1) = VET, 0] < 32 2 exp {2(Us — Ugara) JIV/ 2 1272
(=j+1

00000 00ooooo0
000000(1.80) 0000 300000000 £>5+100000k27% <ty <
(ko +1)272% 000000 ky=ko(0) € {0,2,---,2* -1} 0000000000

V2, t) — Vs ta) < > 2 exp {QZ(UQ - Ukﬂ,%)}wf(sz, k272
=j+1

gboobooooobooo
O000(1.80) 0000 20000000

V(279 1) = V(279 )| < |ty — ta] sup |[V(277,1)]

11 <t<ts

4 b+ )

§2’2j sup 7

t1<t<tz

< |ty —ta| sup
t1<t<to

d . i
Eft(lQ J+Ut)

O0000OLéwner 000000000000 (1.65) OO

d oo o 2 . o
S FG277 4 U)| = | f{(27 + U)o | = 2711627 + U)
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03:0002f<y<27™ 0000,00000k2%<t;<(k+1272000 k =k ()€
{0,1,...,22* 1} 0OOD

00000000004 <t<t, 0000 ¢t00000k7Y<t<(k+1)27% 000
k=k(t)€{0,1,...,2% ~1}) 00000000 1130 (1.75) 000 (L.76) 00O
(13277 + U)| = | fra-2 g a2y (1277 + Upo-2i + (Us = Upg-1))|

29) %(Ut - Uk22j)} | fra2i (1277 + Upg-2s)|
< ePexp {Zj(Ut - Uk272j)}|f]2272j(i2_j + Upg-2s)| = € exp {Zj(Ut - Uk272j)}|vl(2_]‘, k2727)].
oo
V(277 4) — V(279 )] < 27924 sup e®exp {Qj (U, — UkQ_gj)}\v'(zfj k27|

t1<t<ta

< exp {L(t —k27%) +

=227 sup_exp {P(Us — Uig-») }IV/(277, k2 7))

11 <t<ta

Jddoodoooooogoooad
[V (y1,t1) — V(yz, t2)]

< @y 2t exp{Qf(Utl . Ukﬂ,w)}yv'(sz,/ﬁr”)y

t=j+1
+2e%277 sup exp {Zj(Ut - Uk272j)}|vl(27‘j, k2727)]
h<t<ts
+e* 3 27 exp {2@(Ut2 - ngrze)}]V’(ﬂ, ka272)] (1.81)
t=j+1
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gbobobooooboo
gbobbuoobooggoobuooooon

00 115 0000 ry,yeNOOOOOOOOOOOOOOOOO

V(279 k27%)| < 21y, k€ {0,1,...,2% — 1}, (1.82)
lim r; =0, (1.83)
Jj—oo

lim Y g (1.84)
j—oo logr;

O0000 e>00000
U, — Uy <e/j279, 0<s,t<1, |t—s <27% (1.85)
00000000000000V(y,t)0/[0,1]x[0,1]0000000

00.(181) 0000 10000004 —k22<2%000000 (1.82), (1.85) OO
000

RG) = Y 2*fexp{2@(Utl —Um_w)}yv'(sz, k1272
(=j+1
< Z 2 % exp <240\/22_€)2Z7’4 = Z ec‘/zrg
e=j+1 =j+1

> 14
= Z exp{logrg <1+c Vi )}
, log 7y
l=75+1

000000 (1.83), (1.84) 0000 0lim;_ R(j)=00000(1.81) 0000 3000
00 j—oco00D0DDDOOOO

. < 2e®277exp (2en/5277 )27
1.81)0000 20) < 2527 27277 )27

= 26860‘/57’]- =28 exp {logrj (1 +c Vi )} — 0, 77—
logr;

DDDDDDDDOStl,tgglDDDDDyl,leO,‘tl—tQ‘lOD ’V(y1,t1>_V(y2,t2>’—>O
000000179 0000000000000000000000y

2 000 Loewner OO (SLE)

2.1 SLEO SLE OO
(B> DO DOOODOOOODO 10000 BrownODOOODODOOOO k>00000
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00000 e H\{0} O0ODOO(21) 00000000 Loewner 000 (1.61) OO
0 g(z) 0000g 0 HLOHOOODODDODOODODODODOOOOOOOOOOODO Loewner O
(9:(- )0 0 (D0 k< 0)000 Loewner OO 0O stochastic Loewner evolution (with
parameter «)) 0000 Schramm-Loewner D00 O0OOSLEDOOOO SLE,0000O
O00000K,=H\H O SLED hul 0000

200000000000000000(A)s 0 (B 0000000000000

(Ao 2 (B)so 000DO0DOD0OO0ODOOODOOSLEODODNOODODOOOO

000000000000000 Brown OO B, 0O0O0ODOOOOOOOOOOOOO
00 2.1 () [0000000]K0SLED 0000000 o>000000

(@2 Kat)izo = (K+)e>o0, (2.2)
(0790 (Va Do "= (i ))eso. (2.3)

(i) [J000000]4>000004, 00000000 SLE
G2(2) = Gugrt 0 gig (2 + Uyy) — Uy (2.4)

goooooooon
(law)

@ iz0 =" (9e(+))ez0 (2.5)
0000000 @G())mo O (9:(-))oster, 0000000,

00. (1) g8(2) =a Y?9u(vaz) 000000000 g§(2) = a Y2g(Vaz) = a2 /az =
z=go(2) 0000B*=a"'2B, 00000gXz) 0000000

aWi(2) _apdoalVaz)

dt dt
2 2av
gat(\/az) - \/EBat

2

a1 2gy(Vaz) — Va2 By,
2
9i(2) — VEBY
000O0Brown D0DD0O0D0000 (BYso =) (B)iso, Ve > 0 000 (¢2(+))eso O

(g*(- )0 000 SLE, 00000 DO((22)0 (23) 000000
(i) 0000 g0 (2) = gryo0gs (2 +Upy) = Uy =2+ Uy — Uy = 2= go(z) 0000000
B’ =B~ B, 00000

dgi° (2) d _
tdt = agtoﬂ(gtol(z + Usy))
2
N gto+t(g{)1(2 +Uty)) — Usgtt
2
B %0 (Z) + Uy — Ugrt
2

3°(2) — VRBP

24



~ law ~
0000(B)m0 "2 (B)so, Vi >00000(25) 0000000(B%)m0 O (Byocies, O

Joodouoooobobibbbooodgdy
SLE0000O0O v0O0ODOODOODOOOSLE OO0O0OO0OO0O SLE 00 (SLE curve, SLE
path) 0000

22 00000000000 fi=g"

By=0000 10000 Brown 00 (B)se 0000000000000 10000
Brown 00 (B, )= 00000 (Bp-.=0000),B,=B,_,t>00000000000
(B)er 0000000000 Uy =+kB,,tcROODOOOODOO Loewner 000

dgi(2) 2
_ . teR 2.7
it g(z)— VB 27
D0DOO0OSLED (g:(-)ex 0000000000000 000000000000¢<0
000000 HOD HODODDOOOOD A, 000000000000000 2.1 ()0
000 ¢ 0000000000t<00000000000
00002000000 X0 YOOOOOOOO000ALBO0000O0D000O0

00 22000 teRO0O0O0O
g() < R() = U (2.8)

00. 00 t,€eROOD0O0O0OOO0OBY =By —B, 0000(24) 000 t=—t, 00
00079, (2) = gogi (24 Uy) — Uy = fu(2) —U, 00000000000 2.1 (i) O
teROODOODODO0OODO t=—t,00000g%(-)2g,(-)00000000(2.8)
Ot=t, 00000000000t 000000000000000000000000,

021 g '=£00000000000¢t0 0000000000 (1.65)00000
00000 (28) 00000000000 (27)O0Dt<0O0OODOOOODODOf,O0D0DODODOO
gbobobuoogogobobod

2.3 SLE flow
000007 00000

-l =2V o, 29)

00000000 (z) D000 Loewner DO OO

dhy(z) a B
B ) LWy ho(z) = = (2.10)

gooo
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000z =x0+iy c HOOODOO0O Z = h(z)+W, 00000 (SLE flow) 0000

gobobuogogobood

A7 = Ldt + dW,, Zy = =
Zy

0000Z =X,+1Y,00000((211) 0000000000
aX;

dXt = X Y2 dt + th,
aYy
dY, = —————=dt
XY

gboboboogoboboooobbbouooon

a
dlogV;, = ————=dt
0g Iy th + Y? )
(2a+ 1) X7+ (1 — 2a)Y?
dt + 2X,dW,
Xt2 _}_}/;2 + t ty

X X 1 1
d = 20— ————dt + —dW,
LJ EW+W e

d|Z,]* = d(X} +Y7) =

1 1

000000
00000(2.17) 0

(O0) = d[log(|Zle=®)
= dllog|Z|] + id[arg(Z)], .
(DD>::(&_—)4&_1K>ﬁ+3&—1nﬂ%

X2 +Y?)? X2+ Y2

— Yy X,
(=3) e

XY, Y,
1—2a dt —
1 l( RS IR e

th}

gbobbuoodggbbbooobobbbooobbobooooboboboogoobooo

1\ X2—Y? X,
dllog|Z|] = (a - dt d
log | Z] (a 2) vt T
XY, Y,
dlarg(Z,)] = (1 — 2a) Lt —L

(X2+Y2)?2  XP+Y7

022 (219000

(2.11)

(2.12)

(2.13)

(2.14)
(2.15)
(2.16)

(2.17)

(2.18)

(2.19)



O000D0D0ODarg(4;) OOOOOOO0ODOOODODOOOOOOOO

O00Oh(z) D000 Loewner 000 (2.10) 0000 0000000 z=20000

dhi(z) a B (z0) = _aly(z)
dt (he(z0) + Wy)2 17° 72
ooo,
d a
p log h)(z0) = 7
goouoooon
log ) (20) = — / %ds (2.20)
0 s
gboudoououoooooood
t XE—Y;?
ogoooon
t XSQ—Y;Q
goouooououao
24 0O0O0O0O
0000000000 t—o(t)000OO
do(t) ., ) ) 0 ds
T XtV = L0 = = [ Hm e

ooooooboozZ, 0000 w,0o0o0obo0oobooboobooboobooDbono flow
U000 z=2y+1y U0ODODUOO0OO0DLDOOOO0OODOOO0O0O0O0ODODOO

7, = Zo(t) X, = Xo(1), Y, = Yo
DDDDDDDD(?.IZ’))DD
dY, = —aYidt, Yo=y, <= Y, =y ™ (2.24)

DDDDYQDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD)@DDDDDDDlDDDD
Brown OO0 QO QOQOO

(2.25)

— a(t) 1
Wy = —dW;
t /0 X2 Y2
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gbobobooogon

dX, = aX,dt + \/ X2 + Y2 dW, (2.26)

goooogao
0ooo - N N
~ ~ X ~ X? K?
ht(Z):hU(t)(Z), Kt:Tt, Nt: —~ t~ = = ¢
Y, XZ+Y?: Ki+1
O0000000000(2.16),(222) 0000000000000 0O0O0O0O0O

dK, = 2aK,dt + \/ K2 + 1dW,, (2.27)

AN, = (1 — N){4(a — 1)N, 4 1}dt + 24/ N,(1 — N,)dW, (2.28)

. t)’p _ 372 t

|} (20)| = expl —a | =—=2ds p = e exp {—2@/ Nsds} : (2.29)
0o X2+Y?2 0

2.5 00O Loewner OO

2200 SLEO0OOODOOOOOODO:+<o0o0000o0oOoOoooooObObbOOoOoOooo
0000000 0ooo0o0o000000ooooooobobodd Leewner DO O0O0O0O0OOO
goooooooo

he—(-) =h(-), t20

O0O000O0b0DbOb0DO Loewner O OO

d d a
—h. _ = ——h_ - —
dt t, (2) dt t(z) ht,—(z) —f‘VVu_’

000000000000
023 (29)000R(z)=g)(V/rz) 000000 2200

fl(z) S B (z/VR) = by _(2/v/E), t>0, zcH
oooooo

HOO 2=2y4+iyy 000000000 SLEflow 000000

Zt7, = th = ]’Ltyf(ZO) + Wt’, = Xt7, + im’,
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gbobbuogodgobobod

d&ﬁ:—é%@t+ﬂ%r

dxrz—}£%?2ﬁ+ﬂnﬂ

dK,::}?@%i?—ﬁ, (2.31)
d{?%]::—ﬂa?%Aﬁ_i;nidt+};dﬂQ_,

t X2 _YQ
/ S,— S,—
-l = {o [ T
obooogog
gboobooood

do_(t)

o-(1) ds
_ 2 2 _ 2 —
O X2 4V =12 0 = t—A v

(2.32)

000000000 t—o () 0000X,_ =X, (g (2) =hs () 000000
0oooon

27, = yoe™, (2.33)
dK, = —2akK, _dt + \/ K2_ +1dW,_, (2.34)
AN,_ = (1= Ny ){=4(a+ 1)N,_ + 1}dt + 24/ N,_(1 = Ny )dW,_,  (2.35)
N tx2 _y?2 t
h, _(z)] =expla | =———"dspy=e¢" exp{Qa/ N, ds} 2.36
i) B 5. (230
gdooooooouoooooon
— o—(t) 1
W, = S — (2.37)
0 X27+Y2

010000 Brown UDOOOOO

2.6 Rohde-Schramm OOOOO0OOOO0O
Rohde—Schramm[9]DDDDDDDDDDDDDDDDDD

OO0 230 p00000000O0O0O0O0O0OO

r? — (2a+ 1)r +af = 0. (2.38)
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gobooo
Z 2r
M = Y20 (—’ J”) 7, (z0) ) (2.39)

gbobboogobboogon

00.(2.33) 0 (2.36) 000 (2.39) O

¢
MRS = =0/ e=rt (1 — N, )" exp {Qaﬂ/ Ns,ds} (2.40)
0
0000000000023/ 00000000000000
AMPS = 277/ N, _ MFSdW, _
gbbobooooboiy

goooooadg
E[M®] =E[M®], t>0

D0000(2:39) 0 (233) 00000

|Z |2 2r
MtRS _ yg—(r/a)et(aﬁ—r) (%) |h/7_(2,0)|ﬁ
t,—

00000000 (h-(2)=200hy_(:)=1000)

2r
R

~ 2r
7. _ 2r

E <|~t, |) ]h;,(zo)\ﬁ :<@) et(r—ab)
Yi— Yo

00000000000000r>000000(2,-1/Y,-)% = {(X?_ +Y2)/Y2} >1
000 OE[(|Z- /Y- ) |H,_(20)]°] > E[|h; _(2)]/) 0000000 OMarkov 0000000
000 A>00000

gbooboggd

B {17, (20)1°] > P [B; _(z0)] > A]
gooooodoooooooooon

2r
P[\h;,,(zo)y > )\] < AP ('Z—Z') er=a®) >0, A>0. (2.41)

gboobooooobooo
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0240<r<2¢+10000 r00000c¢c=¢(r,a)<occ0000000000000

2r
P[0 ()] = A] < ex”” (Z—Z') 5(30, N,

0<VtE<1, 0<Vyp<1l, e<VA<y;" (2.42)

00000008=[2a+1)r—r2/a>00000

Ar/a)=8 r<af 000,
6(yo, ) = —log(Ayy), r=aep 000, (2.43)
gy, r>af000.
00.(2.31) 000
d a Y a

—Y;_ =

dt

V- <y/2at 493 <V2a+1

000 (00 0<t<1,0<y <10000. 007TO }N/T,,:\/QaleDDDDDDD
00(233) 000000000000

<
Vi XP +Y2 T Y
oooo

1
T = —(logv2a+1—logyo) (2.44)
a
guodooooooon

Pl (0)| = A] < B[ sup [ _(20)] > )]

0<t<T

D00000000A=eA000000000 0<t*<T0 |hu_(2)|>eA00000
D000000O00N,. =X2/(X2+Y?)<10000(236)00,s>00000

. t t+s
n. . (z = e expl2a | N,_dspe *exp<2a N, _ds
|higs,— (20 p s, p s,
0 t
< [y _(20)[e™*€** = e®*|hy ()
000000 j=[)=0¢+0000000000000000
e (20)| = W gy (20)] < € DNRS _(20)] < e®[R_(20)]
00000000, (2)|>A000000000000
P| sup |7} _(z)| > )\] < ZP[\h;,(zo)\ >3

0<t<T o
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00000000000 (236)0 N,-<10000000¢>00000000 [k, _(2)] <
et — ' 0O 000000000 j0000e¥ <X, 000 j< (1/a)logh 000
o0 ;000000000000000000

Plsup i () 22| < > B[l (20)] 2]

0<t<T _
7=[(1/a)log A]

0000000000000000
000 (241) 00000

[T

2r
(D 0 ) < X—ﬁ (@) Z el (r—ap)

Yo

j=1(1/a)log ]
000000000
(T] el(1/a) 10gx](7‘—a/@), r<ael3 000,
ST @A L T (1a)logh, r=aeB000,
§=1(1/a)log 3] el(r=ab), r>af 000,

000000X=e°A000000 (244) 000(242) 000 (243) 00000000
c=c(r,a) 00000000000,

3 SLEO0OOODODOOO

3.1 SLEOOOOO
00 3.1 xk#8000000 10 SLE, 0000000 0OO0OO

031 SLE;O0000000000000000000000000000000000
0O0o00 80000

D0.SLE0DD0O0O0ODOODO (00 21(3G)000¢te(0,1]000000000000 1.14
000 11500000 10,:>000000000 ¢000000

1fly 2 (i279] <25, jeN, ke{0,1,...,2% -1}, 3.1)
|B, — B,| < c|t — s|"?|log /|t — 5|2, 0<s,t<1 (3.2)

0000000000000000000(32)0 t=s+22%00000|B,— B, <
27| log 2779|/2 = (¢y/log2)y/727 0000000000 (185 000000)
(32)00100 Brown 00000000000000

osc(B,0,1)

lim ———=—
310 /20 1og(1/0)
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gboodo 1bo004an
(3.1) 0000 23000 Borel-Cantelli 00000

oo 2271
Y 3P [m zj_lz—j/\/E)|22j—€]<oo (3.4)
j=1 k=0
000000000000 2400000r=a+1/4<2e+100000
3 1 1 1
= 14+ — —r=ad® - = = = Z )
B=a+ +16 >0, af—r=a G (a 4)(@—1-4) (3.5)

0000(242) 0 2=i27/rk,A=2"00000 |2 =y =27/y/x 000
P[\h;,,(iw INAIE zjﬂ < 2 00=9§(277 |/, 279,

a=2/k>1/4, 000 k<800000@BH5 00 r<es000O0O0O0R243) 00000
gooo

P[‘ (1277 /V/R)| > 2]'—5} < (2 U=o)l28=(r/a)]
0000000ae<1/4,000 «>800000r>es000 (243)0 30000
PW (1279 /VR)| > 2]'—5} < crIP- /@) /29126~ (r/a)]+5e
0000a#1/4(k#8) 000
1
26 - =2 +1+ - >2

a 8a

0000000000000
P[|h27_(i2‘j/\/E)| > 23’—6] < 2+

gbobbud e>0,e>0000000000000000 ¢+000bObObOO0O

227 —1
> B[k _(127/VR) 2 2] <28 x 2 @ — 2, >0
k=0

0000000 34) 0000000y

3.2 SLEO0OOOOOODOOO

SLE, 00 ~[0,00) 000000000 k0000000000000 0O0OOO0OO0O (box
dimension) 000 0000000000000 0<R<ooODOOOOA[0,00)NB(0,R)
000000000000 e0000000000O0el00 Y™ 0000000000
O0o0oo0oboo00ddm, OOOOOD0OO0OOOOODOOO

P[y[0,00) N B(z,€) # 0] < 2 4m ¢ 10, z€H (3.6)
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gboboboogon

1+k/8, 0<k<8

) K> 8 (3.7)

dimy, = dimy (k) = {

gobobogogd
OO00000zxeRO00O0O0O0O0OO

A, = dist[z +1,7([0,00) UR]
D0OO0O0O0SLEODODOOOOO (00 21 ()00
dist[z + iy, [0, 00) UR] 4 YDAy, Yy >0

000000 {4[0,00)NB(z+i,6) 0} 000 {A, <} 00000000(3.7) 00000
(36)0000000000000000000000

00 3.2 (i) «x>8000000 100000 xeROODODOA,=00000
i) 0<k<80000O0 M>0000000000000000000 CZC(H),CTI‘:
y(k),0<lz[<MOO000O0ODO

e <PA, < €] <Y 0 < o] < M. (3.8)

0000000000000 000000000000(RY 00000 h OD =
H —- D =HOOOOOOODOODOO 1120 f=h,z=2+1 000000000
d = dist(z +1,0H;),d = dist(hy(z +1),0H) = dist(hy(z +1),R) = Im (y(z +1)) OO O
gad

Im (hy(x +1))
Adist(z + 1, 0H,)

goboboooon

Alm (hy(z +1))
dist(z +1,0H,)

< Jhi(z +1)] <

|hi(z +1)] . .
Dy(z) = log W—x+l)) = log|hy(z +1)| — logIm (hy(z + 1)) (3.9)
gooooon
1
Z&a@+iﬁHgge4Mﬂg4&a@+iﬁHg (3.10)

00000000000Z =h(z+i)+W, =X, +i1Y,00000Z=Xo+iYp=a+1i
0000 (221) 00
XP -2

d .
—log |hy(z +1)| = —ama

dt
000000 (2.14) 00

d . d 1
p logIm (hy(z +1)) = i logV; = —am
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gooo

d X2 -Y? 1 2aY?

—D = — ¢ t = ¢ >O 311
N R R T s 10
D0000000D(z) 0 t00000000000000 D(z) = limyy,,, Dy(z) 000
00A, =infeq,,, dist(z+1,0H,) 000000(3.10)0 t1T,; 000000

1
ZAQC < e P@ < 4A, (3.12)

D00000(3.12) 000D(x) >r= A, <4e" 0000D(z)=0c0 000 A, =00
00000000000000000 ¢¢, 000000038 00000000000

c"m|e”"(4“’1)/(4a) < P[D(z) > r] < ce"taD)/Ga), (3.13)

O0000000e=2/k0000000000(3.11)00

Tz+i }/;2

0ooo
0032(0)000. (314)0000024000000000 (223):t—e(t) 00000

00 Dy(x) = Dyy(x) 0000

5,5 = log _[A(/t e -[?t = €5t

O0000K, =X,)Y; = X,/Yy 0000000 (227)00000000000000

oo
~ 1 1 ~ / PO
dCt = |:2 (a — Z) — 5620{| dt -+ 1 + 672075 th (315)

gboooboogn 6’tDDDDDD

d ~ 2a
d—Dt(.fL') = =
t 1+ e2C
0000000 (3.14) O
< d
D(z) = 2a/ ° (3.16)
0o 1+ €26

DDDDD@S1/4<:>/£2~8DDDDD(3.15)DDDDDDDDDDDDD T>0000
OO0 <s<T*+100 C;<00000007T*>TUODO0O100000DODODO
O0000x>800000 10 D(z)=000000y

00 32(()00000000000000000000000¢t—&(t)0000
do(t) 1
dt K2 '
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D000K,=Ks;y 0000000000

. 20k _
AR, = =221 dt + 4w, (3.17)
1+ K?

DDDDDDDD/MZDDDDDDD 10000 Brown DO QOOOO

— o) T
0

000000000 200000000000000000(3.16) 0

e 2a
D(z) = /0 o (3.18)

00000a>1/4<= k<800 D(z)<oo 000D
000 «¢0R—-COO0 C?00000000006AcRO0O0

~ t 2a
MF = y(K,) exp 19/ s 3.19
¢ =u(k) { o (3.19)
DooooOoooooo

~ t 2a —~
dMt = ' (K,) exp 19/ ————ds p dW,
vV { 0 (1+K2)? } t

+ [w(f?t) 208 LRy + i%(fg)%] exp {ie /0 t %ds} dt

1+ K2 2 1+ K? 14 K?
0000000000, (3170000000004 000

1 2ax 2i af

§¢//(x) t7 i xQW(?U) + 1+

00000000MFOOO0ODO0O00000000000000000000x — oo O
Y(x)—-1000000000000000
gobobuogggoboood

E[My] = E[M}] = E[ML], 0<Vt< oo
0000000K,=Xo/Yo=2/1=2000
E[My] = E[ (k)] = ()
0000000t =000 K, 5K, =co0O00D0O0O

P o 2

0000000000 D(z) 00000
U py(0) = E[e?P®)] (3.21)
0000000000000

Y(z) =0 (3.20)

E[ML]=E =E[¢'?P™)]
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00 3.3 xk<8000000 10 D(z)<ocoOD00OO0OODOODODO (3.21)0

I(a++/(a—1/2)2—iaf)[(a —+/(a — 1/2)? —iab)

Up(0) = VAl (2(a — 1/4))

2

xﬁ*(a+(9%CL49) L v )

O00000000000000I(;) D0D0D0O0OO
F(z):/ e ®s*'ds, Rez>0
0
0000 F(o,B,v;2) 0 Gauss 000000

— ()r(B)y 2*

Fla,3,7:2) :; () K (o) = () =clc+1)---(c+(k—-1)),
guooooog
ai(Q):%—ai\/(a—%) —iab
gogd

00. (32000000 ¢(z) = flu),u=22/(14+22) 00000

w(l —u)f"(u) + B + 2(a — 1)u] f(u) +iaff(u) =0

O000000 Gauss UOODOOOO

u(l—u)F”—I—{7—(a+ﬁ—|—1)u}F'—ozﬁF:0

(3.22)

(3.23)

(3.25)

(3.26)

O000af =—-iab,a+03=-2a+1,y=1/20000000000000000(3.25) 0

000000
1
f(U)==CP’(a+,a_;—'U)

27

0000000z —oc0o0d u=22/(142%) —1000000 limyot(z) =10 f(1) =1

O0000Gauss DOOOO0O (3.24) O

L)Ly —a—p)
L(y = a)l(y = B)

gbobobooooboo

- 1 CT(1/2 - a)l(1/2 - a_)
‘T Flay,a,1/20)  TA/2TA/2—ar —a.)
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00000r(1/2)=/7000000(3.22) 000000,

00320)000. O00zxz=00000000000000000000 F(ay,a_,v;0)=
1000000000 (3.23) 0

T o - (_1)k 1 > —s z—1
(Z)_Z o z+k+ 1 e s ds

k=0

O0000000002l<ae+1 000000000 Azx)0DDDODODOzeCOOOD

F'a+ 2)'(a—2) =

+ A(2)

a? — 22

000000000z=+/(a—1/22—1a0 000000 — 22 = af(da — 1)/(4a) +10} O
oo

c(a) ~ da—-1 B 1

g TAO A= —— )= e Ty

D000O00000AW) D {|§|<A+¢},qIe>00000000000000000000
00000000000000000(3.27) 000

V) (0) =

(3.27)

P[D(0) > r] = const.e ™™ + o(e~*9") r = o0 (3.28)

000000000000000(3.13) 0000000000 ¢, 00000000000
xr#00000000000000000@B8) 0000000000y

OOo0oboO0oooobooooboobO dim, OO0Hausdorff 00 dimg OO0 OOOO
000000007 00000SLE, 00 4[0,00) O Hausdorff 00 dimyg 000000
gbobbooogoon

P<ﬁaph7m¢m)uk}ge}xe*d, €10 (3.29)

D000000x=2+1ie€eHO0O00D0000O00O020 z,22cHO0O0O0

B —(2—d)
P|dist|z1, 7]0, 00) U R] < €, dist[z2,7[0,00) UR] < e} = & (M) (3.30)
€

00000000000, dmy 00000000000000Beffara[2] 00000000
0000000000000 0Lawler [7] 0 Frostman 0000000 [3)000)0000
0000000000

00 3.4 SLE, 00O «[0,00) O Hausdorff 00 dimp(x) O

dimy (k) = { ;+ w8, 2§ g =8 a.s. (3.31)

gooo
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4 SLEOODO 3000

4.1 Bessel OOOOOOO

SLE flow D000 (211)0 20—z € ROOOODOOO0O D OO Bessel 0O BESp O
0000000000 (OO0 A2000)

D—-11
t

D—-1 4 4
y ¢ T FTpo1 P (4.2)

000000000000 000000 10000 BrownOO W, 00007, =inf{t>
0:XF=0}0000 0000000 (Bessel flow). <y 00 XF< X/, Vt<T,00
000007, <7,0000000000(@0 A2000)0

(1) D>2000000 10 T, =00, Vz > 0.

(2) 1<D<2000000 10T, < oo, Ve >0.
3
(22) 5 <D<200000<z<y0000,PL=T7]>0.

() 1<D<>

_EDDDDO<x<yDDDDD 10T, <T,.

4.2 SLE O 3000

OO0o0ooOOoboOSLE, 00o0oooog yO0b0,00x000000,0000030
goboboooobobooono 4000,

00 41 (i) 0<k<40000~0000000004(0,c0c)cHOOODODOOOODO
gobooD 10

tlim |y (t)] = oc. (4.3)
(i) 4<k<8U0000~r0O0000ODODOOODOOOOOOODODODOD 1O

UK =H (4.4)

t>0

D0000000(t)| — oo 0000000
7[0,00) NH # H (4.5)
obhobooobooHOODOODODOOoLbOoOoDbOoo.
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0 0

(@ (b) (©)
04 (a)0<k<40000SLEOO0DDDDDOOOODDDO000000(®Mb)4<k<8
D000 SLEDDO00000000000000000000000000000000000

000o00000o000oO00 (Doo0)o00Do00O0O HOOOODODOOOODOOODODOOO HO
0000000000000 (¢)x>80000 SLEOODOOODDOOOOD HOODOOODOOOO
goo

(iii) ~>80000~+0 HOOOODDDOOOOOODO

7[0, 00) = H. (4.6)

O0O000O0O0O0SLE, 00 v 0 4(0) =000 limyey(t) = co 000, 4[0,00) C H
0000000000000000000SLE, 007000000 pfgg,, 000000
0oo

5 Uoooboboono

5.1 000 (k=6)

H-hull Be QOOO0D00¢ BO0000000O0O0O0O0 Q. O000000000B € Q4
O000,H\B—-HOOOODOODOOOOOOOOOOO 00000000 (0O0O0O

ooooooo)o

@B(z):z+g+(9<i), z — 00.
z

22

000000 e=heap(B) DOOOSLE, 00 y0000
TB:inf{tEO:’y(t)EB}

O0000t<77 00000 HOOOOOODOOOO D=H\BOOOOOOOOOOO
00000 500)0
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D=H\B

AN,

B

05 HOD BeQ, OOOOOOOUODO D=H\BOOOOOt<7pOOODOOO yODHOO
000 pobobOobobOobobooobo

O000t<7p 0000OSLEOO ~(0,¢)0 ¢p 00000

”}/B(O,t] :@B(V(O,t]), t<7Tp

00000000 HOOOODOOOOOOOODOO 60 (00 =00]00000000
00000 y5(0,4) 0000 Hhll 0 K, D000H,3=H\K,; 000.~00000
Wy 0000000000000000

SLE @¢p: Hp—H

0000000000000 60[00 =00]0000000000000 00000
¢, 000000000000000 SLEDD 4000000000000000000
00+ 0000000 (27)00000000000000 1.200000000Loewner
000 (2.7) 00 Oheap(r(0,¢)) =2t 0000000000000000000000
s 000000000000000060[00 =00]0000000000000
SLE¢, 000000000000 ¢ 0000H,0HOO0O000000000 ~(t)000
000000 U, =g¢((t)eRO0D0000000000BEQ, 0 ¢(B)eQ. 0000
0000 60000000 ¢000000000000 ¢0000000000000
000000000000000

P p(+) = Pgumy(-)- (5.1)

000000 1.60 A=~y t+dl],o=Pp,z0=U;=/kB 000000000

heap(rs(0, 1) = Sheap(Bs(3(0,1]) = (@ 5(0))Lheap( (0, 1) = 200} 5(07))
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O0o0o00o0o000gese0O000000
d 20! 5 (U))?
(2%,5(07) 5:2)

agtﬁ = gt,B(Z) - Ut,B
DDDDDDDDDDDDDDDDDUt:\/ﬁBtDDDDD
Up = @1.5(Ut) = g1,5(78(t)) (5.3)
googg
I”- /\"\\
\’ " \,'
() Pg
%
( ‘ ( —
0 B ®(0) Py(B)
l gt i gt,B
( /
! (pt,B \
4‘._‘_ \' ———

0 6: [00 =00]®p: BOOOOOD=H\BO HOOOOOOOOO. SLE, 00O 5(0,4,t < 75
0000 vg(0,] = ®p(y(0,t) 0000000 [00 = 00]g: SLE, 00 (0,4 0000000
O0. [00 =00]gp 00 y(0,4) 000000000, [00 =00]000 &5= 2,5

gbbooboobooo,oabod gtyBo<I>Bogt_1DDDDDDDDDDD

U, p 0000000000 0000OU, =B, ODOO

. K
Vs = |05(U) + 50 5(U0)] dt + /5, 5(UL)dBy

gooo
2

. . d .0 .0
®, 5(Uy) = Zhjgt EQtB(Z), @Q’B(Ut) = Zhjgt £¢>t73(z), CIDZB(Ut) = ZleUt @(PLB(Z)
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ogoooooo AsO (A.52)DD
®, 5(U) = =3®, 5" (U,)

gboooboogn
K
U5 = |5 = 3] @ p(U)dt +v/5®, 5(UL)dBy (5.4)
O0000000000000000 te—r(t) O
r(t)
- / &,y (U.)ds
0

00000000, 3=Umpe00000((5.4) 0

AU, p = Mnygz@ﬁigdﬁlmﬁ4—v%d§ (5.5)
t,B — — t .
CD;"(t),B(UT(t))Q
Oo0o0o0oOoooooo
6—kK
b(k) = ) 5.6
() = (56)

0ooo
~ r(t)
Btzb/ ¥ 5 (U,)dB,
0
010000 Brown 000000 g,5(2) = grps(2) 00000 (5.2) O

d () 2

—9tB\Z) = ————=—

dt gt,B(Z)—Ut,B
ogooogg B B

k=6000O0O00 b(/ﬁ):ODDDD(5.5)DdUt’B:\/édBtDDDDDDDDDDDD

O AGQiDDDD,gt(z)DEt’B(z)DDDD,Utg\/éBtDDDDDD SLEg, OO0 (2.7)
Ox=60000000000D0CO0O0DOOOOOO D:H\B,BEQiDDDDDD vy
O CI)BDDDDDDDDVB(O,t]ZCDB(v(O,t]),t<TBDDDDDDD SLEs OO0 OO00O
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(localityproperty)DDDD

OO0 5.1 SLE, 0000000 “?H;o,m Ur=60000000000000

)

05.1 2000000000000 DLDOOO0OOODOO0O0OOODODOO0OODDOOO percolation
exploration process) 000 0000000000000 0OO0OOOO0OOOOOOOOO
000000000000000000000000000000000 Smirnov [10] O
OO00O0o00Oob0ooo0oboboo0boUooDobOoooooOOoDbUobObOSLEsobOOoOoD
gbobobuoogaon
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5.2 000 (k=8/3)

k460000 (55 00000000000000,;000000000000000
0,000000000000000000 Mg 0000000000
bOO0O0O0O (¥,,U)) 0000000000000000000000 A30
0000000000000000000000000000

/ b / b Q)QIB(Ut)
d(®; 5(Ur))" = 0(®; (VL)) V}y(Uﬂ&
t,B\Y'1
J O DR @) 8- 3o
2 (®;,5(U))? 6 @ p(U) '
(5.7)
00060 (5.6) 000000 b(x) 0000000 (5.7) O
/ b(x) / b(x) Cip(Ur) 8 — 3k
A, (U))" = ) (@ (UN) | Vg 5By = == SPup(Udt | (58)
t,B\Ut
O0000000000,Sf000 f0O Schwarz OO (1.20) 0000
gooodgooo cegogog
t
M = (@0 e { - [ Swav)as)
0
goodg
t
AM;S = ﬂ@hxm»“@@m{—g/"&hﬁagm{}
0
t
C
(q)gB(Ut))b(n exXp {—6/ S(I)s B(U )dS} és@t’B(Ut)dt
0
00008 000000
oY 5 (Uy) 1
AM;5 = b(r) 52 @”Aﬁ?vfwi {e+ (8- 30)b(w) }SOus(U) Mt
t,B
goodooooon
c=c(k) = (3k—8)b(k)
3k —8)(6 — K
= ( 2>/<;( ) (5.9)
gooadad o
res (I)tB U res
th,Bt = b("i) q)é B(U ) Mt Bt\/_dBt
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gboboobdaog

, c(k) [*
ML{%*: - ((I’LB(Ut))b(”) exp {—%/0 SCIJ&B(US)ds} (5.10)

0000000000000000000
®,5(z) 000000H\g(B)—-HOOOO00OO

®t,B(Ut + Z) — ®t,B(Ut)
@} 5(U1)

f(z) = (5.11)
D0D0D0000000000H\ (¢(B)—U,) -HODODO f(0)=0,f(0)=10000
000000000000 1.70008f(0) = —6heap(A), A = w(g(B) —U,) 000000
0000 (5.11) O Schwarz 000 Sf(2) = SPp(U, +2) 00000000000

S8, 5(U;) = —6hcap(4) <0, A=w(g(B)—U) (5.12)

0000000000 H-excwsion 000000 (1.26) 000000000®,4(U;) O H-
excursion 00 0000000000000 000000000 < ®,,4(U;) <10000
£k<8/30000 ¢(k)<0000000 (5.6)00000000bk)>0000 (k<60
b(k) >0)0 M <1000000000 M 000000000000

00,x=8/3000000000000. 000000((.6) 00b=5/800000
0 (5.9) 00 ¢ =00000M = (¥,,U,)* 00000000 ¢>000000
7. = inf{t > 0 : dist[y(t), B] < e} D000 MS(e) = (P}, 5(Unr))* 000O00O00OO
N000000000000000000

E[My (e)] = E[M;5 (e)] = E[MS3 ()], 0<Vt<oo (5.13)
000000000 EME(e)] = ($4(0)* 000000
E[M(e)] = E[MZh; 7 = oo] + E[M;75; 7 < od)

O000Girsanov 0000000000000 H\BOOODOOODO SLEgs 0000
gooooo Még?f_ra’BDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDHDD
SLEg;; 000 QDEIDDDDDDDDD 600 =0000000000000404044gd
0000k=8/3<4000000 41 () 00000 SLEgy; 00000 10 ~(0,00) C H
DDDDDD@El(”y(0,00))CH\BDDDDDDD
lim E[M**5; 7. < 0o] = 0
EJ,O =)
0000000t — o000 4(t) = 0o 000000 4(0,00) € H\ B 0000, ,(U5) —
Lt -0 0000000000000 O0O0O0ODO0OOGI3)0e]l0000000O0O0O

(@) = lmE[MIS: = o

1 :
= E[1{y(0,00) C H\ B}] = P[7(0,00) C H\ B]

gbobbuoooobbbooobboboogobobuoooooon
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00 5.2 x=8/30000000 BeQ,O0OOO

P[y(0,00) C H\ B] = (3(0))*® (5.14)
Oo0oo0o0ooo
dpmBo,00) |
W(V) = 1{y(0,00) C H\ B} (5.15)

gboboobdaog

(5.15) DO OO OO0 (restriction property) D 000000 (5.14) 000000000
b(8/3)=5/8000 0000000000000 0O0OOODOOOOOO

8

g 5.3 SLEHDDDDDDDM’({H;OQO Dn:§DDDDDDDDDDDDDDDDDDD

0000 b(8/3)=5/80000

)

(5.15) 0 0000000000000 0000000 [6|0k<4,BecQ, 0000

dp 5:0.00 -
l@@%ilh)=ﬂﬁﬂf=1hﬂhw)CH\B}QP{—gEA/ Séwﬂ@ﬁk}- (5.16)
dp(E:0,00) ’ 6 Jo

0 5.2 0000000000O00OO0O0O (self-avoiding walk, SAW)OOOOOOOOO
gboggbougbbuogbbbooobbogbbuoobbuoogboooboboboo

OoO0oooOoSAwWOoOoOooooooooooboooooooooooooobooooo
O0O0SAW OOO0O0OO0D0 SLEg;s 00000000000000

A 0O0

A.1 Poisson OO0 OO0OOOnO
OO0 1.300000000zeDO000O0O0O0D O0O0OOOO hm(Z,D;-)D

hm(z, D;V)=P*B,, € V], V CaD (A1)
0000000000000000000000ooo0o00(.7) 0
u(z):/ F(w)hm(z, D; dw) (A.2)
oD
000000000000 DbOO00bO oDOOOODOOODOODO
142):L/ F(w) Hp (2, w)]dw] (A.3)
oD

0000000000 Hp(z,w) O Poisson O (Poisson kernel) 0000 00O Poisson O
goodoogoog
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e  wedD OODUDUOUHp(z,w)D 0000 DOOOOOOOOOO

e D0DDDDD wedDOOOOD2eD 0 wedDDOOO0OOOONH(zw)
000000 §(w—we) 000:

lim Hp(z,w) = d(w —wp), wo,w € ID.

Z—wWo

OO0 Brown DO UOD0DO0O0O0OOO0OOOOOODOOODOOOOOOOOOOOODOOO
gobooo

00 Al f:D—-D 000000000000 0O0DOOO D=DudDODOOOO 1
01000000000zeD,VCcopOOoooono

ban(f(2), D's /(V)) = banz, D; V) (A4)
goobdad
O000000O0OPoisson 0000 (A3)000000000DOOOO
Hp (f(2), f(w)) = |f'(w)| " Hp(2,w), 2 € D,weaD. (A.5)
000000000 (half-infinite strip)
D={z=z+iy:2>0,0<y<m} (A.6)

0000 Poisson 0 Hp(z,w) 0 wi {ig:qe (0,m)}coDO00000000OOOD0D
0000 ge (0,7)00000Hp(z,i¢)0 e DO0DDOOO0O0O0OOO0OOLaplace

oo
0? 0?
@HD(:UjLiy,iq)—l— a—yQHD(x—l—iy,iq) =0, z+iyeD

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(QDDDDD)
Hp(x +iy,iq) = X(2)Y (y)

00000c=000000X(x)#0,Y(y)£0000

X"(2)Y (y) + X (2)Y"(y) = 0 ¢:,‘§g?:_i%?:0
afufufsfsls
X"(z) = cX(x), .
Yiy) = =¥ (y) (A.8)

0000000000000000000(A8)00000
Y(y) = asin(v/cy) + beos(v/cy)
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0000000y=070Y(y)=0000000000000b=0,/c=nneNO0OD
00000 Y(y)=asin(ny),neNOODODOOOODODO (A7) O

X"(z) = n*X(z)

00000000000 z—oo000000000000X(z)=(00)xe™ Q0000
gooo

Hp(z+iy,iq) = Zan ?sin(ny)

0000000 a,(q) 0 ¢DDODODOOODOODO

lim Hp(z +iy,iq) = d(y — q) (A.9)

2
0000000 au(q) ==sin(ng) 000000000000
m

. . 2\ .
:lvlil(l) Hp(z+iy,iq) = - Z sin(ng) sin(ny)

gbobboogobboogon

000 FowieOOOOOOg,y>000000000(A9)000000000000O0OO0O
goo

Hp(z +iy,iq) =

Mw

Z “sin(ny) sin(ng), x+iye€ D, q€ (0,7) (A.10)

goouooououao

Odd0d00reRR>0000000000000000000
z=x+iy—(=a+if : (= f(z) =r+ Re". (A.11)

oooooooooood bad

D' = {{(=a+ifB:|(—r|>R,(>0}
= HnNB(r,R)* (A.12)

gobobogooboboogan

{z:2>0} — Ha:a>r+R}
{r+in:2>0} — {a:a<r-—R}
{ig:qe (0,m)} +— {r+Re9:qe (0,7}
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0000000
00 (A.11) OO

ezv-l—iy:é-_r eac:|<—_r| iy C_T

R’ R ° T -

gooo
R

C—r
00000000000000000 n0000 e ™™= (R/((—7))"0000000

gbobobuoooon
R n
e "sin(ny) = Im {(_ ) }
¢—r

= —R'Im [

e eV =

=

| d .

000000000¢€(0,m)00000f(iq)=r+Re*0000f (i) = f(iq) =1k
q

000000000 |f(ig))=RO00O0000 (A5 000000C0

Hp(C,r + Re'Y) = % X %i {—R”Im {ﬁ] } sin(ngq)

n=1

_ —%isin(nq)Rnllm [ : g_lr)n] (A.13)

n=1

gboobooooobooo

A.2 Bessel 000 Bessel low OO O0O
D-00 Bessel 0O (BESp) O 00O

D=1,23,---000,D00 Brown 00 B, = (B},B?,---,BP) 000000000
Bl,1<j<DO0O0O0O000 10000 BrownODOODOOO

dBFdB! = 6jdt, 1<k (<D (A.14)

0D00000B,0RPOODOOOOOO0O0ONOOOOOOOONONOOOOOOOOO (B,
00000 |By)

(A.15)
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gobbobooddg 1DDDDDDDDDDDDDDXtER+—{xGR x>0} 0000

1 dt
000000, B),---,BPO000O (A14) 00 dX, = ZBkdBk 7YDDDD

t

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD (A.14)DD

12D 2 D 1 2D
k 1k k kN2
(YZBtdBJ - Z 2(dBF) XQZ(Bt)dt:dt
b =1 tk t k=1
000000000000 {B/}2, 0000000 10000 BrownOO B, 0000 dB;
Odo0oooooodooooooooo X, ooooooooooon
D—-11
dX;, =dB; + ———dt A.16
¢ t + 7 X, ( )
dodooooooboouogao
DDDDDEIDDDDDDD(A.16)DDDDDDDDDDD1DDDDDDDDDD
DDDDDD(DzlDDDDDDDDDDDDDDDDDD:Xt:|Bt|)DDD D-00
Bessel OO0 OOOOODOOO BESDDDDDDDDDDDD(A.lG)DDDDD1DDD
gogodoogooogod QDDDDDDDD(DDDDD)DDDDDDBESDDDDDDD
dodooooooogod

0 A.l. Bessel 000 0000000X, 000 (0D0)000000000OOOOOO
Bessel 00 [, 0000000000000 0O0OOO (A.16) 00000 0OKolmogorov O
ogoon
1 (t )+D—18
—_— _—u ‘x —_—
ot 292\ Y 2¢ Oz
O000000De{23,...},000 D=1000000000000000OBES, OO0
00000 (u(t;z,y) =u(t;y,z) O00)0 (A17) OO

u(t;x,y) = Q%(xy)_" exp (_12 il y2) I, <ﬂ> (A.18)

u(t; z,y) = u(t;z,y), w0, 2,y)=0(r—y) (A.17)

2t t

goooooooob,
= D=2v+1)>1 (A.19)

00001,(z) 000 Bessel 00

e z\ 2ntv
;Fn—l—l n+1+ )(5)

O00000000I () 000000 (323) 00000000000

m,,(dy) = 2y**dy (A.20)
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000000 (A18) O my(dy)/dy =2y 00000000000BES, 0000000
t>0000z>000 y>000000000000000

D Ly *! z? +y° Ty
(D) (¢ _ - - ](-) >0,y > 0. A21
Pt ylr) = 2= exp ( 57 (7)) ©>0y (A.21)

gobooogo

0 A2, (A20)0 v>-10000 v0000 well-defined 0000 (A.19) 0000
D>00000 DOODOO DOO Bessel 10 BES, 00000000000 (A.21) O
000000000000000D 00 Bessel 000000000000 Lamperti 00
00000000000000

Lamperti 0000 2z€eRO0O0O0O0O00 10000 BrownOOO B, 0000 (A.19)
gobbodg¢:>0000000000000000

¢
%v(t):/ 2 Bstvs) g (A.22)
0

0000000000« >0000000 BES, 00O t(t)DO0OO
X%’(t)zeB(t)+yt, tz() (A23>

00000000000(A23) 0000000000 » 00000 Brown 00O (geometric
Brownian motion) 00 0000D >20000000000 vt>0,0<D <2000
ooboobdb v<0bO0oooogog

BES, 0000

OO0000ob00oboboboDoboboobUdx>0000000 BESp O XpOOOoooOO
goo

D—1dt
t

OO0 A2000 z>00000
1 d

xT

5= X} (A.25)

O0O000000O0OOBessel DO OODOOOOODOOODOO

1
O0. 000 BrownOUOODOOOOODOOOODOOODOODOOY,=-X, 00000
x

1 D — 1d(z%)
dy, = —(dB _—
t :I:( 22t T 9 Xg%)
1 D—-1 =z
— —dB r--
T a2+ 2 X=

2t

dt

~ D—1dt
= dBi+ ———.
¢+ 5 Y,
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0000B,=B,/r<B 00000000000 Yo=Xi/e=a/z=10000,
+>0000000 BES, 0000000D000000 7, 0000

T;:nﬁ{t>0:x$:4@. (A.26)
0000000 (A24)0 t<7,000000000000000000

00 A3 () D>2 = T,=o00 z>00001000000

(i) D>2 = lmX/=00,"2>000010000000000D>2000
BESp, 0O 00O (transient) 0 000

(i) D=2 = infX;=0"r>00001000000
>

OO000z>0000000 BES, UO0O0OOO0OOO0OOOOOOOOOOOOOOO
gooo

iv) 1<D<2 = T,<oco0,’2>000010000000000D<2000
BESp, 0000 (recurrent) D000

000001<D<200000000000002€eR, 00000000 Brown O
0B 0000

D—-1 ['d
Xf=o+ B+ [ 2 t<T, (A.27)
> J, Xt

OD00000 BESp 00 {X/},.o DODO0DOOO00000 Bessel low J00000
oooo
r<y = X'<X/,"t<T, = T,<T,
000000000000.2<y0007,=7,000000000000000000
O, z<y0000
q(z,y) =P(1, =T,)
D000000000000000000 (00 A2 00000000000000000

gbogdgbougbbuogbbooobbogbbuoobbuobbuodobboobobon
gobooodg

q(z,y) = q(1,y/x)
0000000000 ¢t>00000 limP(T,<t)=000000

r—00

lim ¢(1,7) =0 (A.28)

7—00

gobobogogoboood
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00 AdO0<zx<yOOOODDOO {7T,=7,} 0000000000 000000000
goo

Xy _ Xx
sup ———"L < oo. (A.29)

X{ - X¢
X
XY - XF<FeX?, 0<t<T,
—  X)<(A+)XE 0<t<T,

00 (A.29) <Fc<oo, 0<t<T,

O000X;=0=X/=0,000 (A29) =17,=T7, 00000000000000OO
00007, =7,00 (A29) 0000000000000 000OO0ODODOOOODODOODOO
gooo

Yy T

X
pr=P|1, =T, OO0 suptithT
t<Ty Xt
DDDDDDDDDDTr:tinjf{(Xf—Xf)/Xf:r}DDDDDDDDDDDDDDDDD
<Ty
.00 X)/XF=1+r000000000000000000000OO0OOO0OOOBESp
OO0 Morkov OOO
pr<q(l,1+7)

00000000000(A28) 00 limg(l,1+7r)=00000

r—00

Poo = lim p, =P
r—00

XY — X7
T,=T, OO Zgzoo]:o.

t<Ty th
0000o0ooooooooooondy

Odbo0d0z <y 0000007, =7, 0000000000000000000A0
goo

00 A5 (i) <D<2 = 2z<yO000PT,=1T,)>0.

(i) 1<D<

3
2
3
3 = o<ydiod,7, <7, 0001000000

0. O<z<ybOUOooobobOooooobon

XY — X7
thlog(g), t<T,. (A.30)
Xy
oooo
D—1dt D —1 dt
dXf = ~“——— +dB,, dX}=—"——— +dB
t 2 Xf+ b t 2 Xter !
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00000000000 Brown OO B, 00000O0O0ODODOODOOO. f(x,y) =log{(x —
y)/z} 000000000000

. D—1dt i D—1dt
dZ, = f.(X7,XY) [dBt + TX—f] + fy(X¥, XY) ldBt + TX_,?]
1
3 | Faa XEX0) 4 2L (X7 XD) + £ (X7, XD

1 3 1 D—-1XY—- X~
= ——dB ~—D L L A.31
7 ”{(2 )(Xé”)2+ 2 (Xf)?Xf]dt (4.31)

gbobbuoooobbboooobobboodooboobuooobbbtt—-r0ogoon

r(t) ds
QA =t (A.32)

0000dr(t)/(X25,)?=dt000. (A31) 0000000000 r(H) 000000

1

3 D—1Xy = X7 | dr(t)
dZy ) = —57—dBr) + (—-D)*- .
Xr(t) 2 Xﬁ(t) (Xr(t))2
~ " 4B
DDDDDDDDlﬂz—/) ‘0poooon
o X7
~ 1 dr(t)
(dBt)2 — z (dBTt )2 — z — dt
(Xr(t))2 ® ( r(t))2

0000B, 0 Brown 000000000 Z =% 000000000

7 _ a5 (3 D~ 1% — X7y
dZ, = dB °-D dt A.33
maior | (5-0)+ 55 A
0000000000000000
L3 , 2(D — D)
() 5<D<20000D'€(3/2,0)0000e="F5——0000y=(1+¢/2)c0
000000000000
a:inf{t>O:Xff(t)— f(t)zeXf(t)}
0000000 0<t<T, Ao 000 (XY, - X2,)/XY, <c0000(A33) 00000
0ooo0
Yy T
3 _p) Pt (3 p) Dol 2AD-D) 3,
2 2 XY~ \2 2 D—1 2

gooooooooooood
7% [ 3 ! 7% ~ €
dZt :dBt+ §_D dt, ZO :Z():log§
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0000000 Z;000000Z,<7Z;,0<t<T,, 00000000 D >3/2000
000Z;00000000000000.000000Z;0 log(s/2) 0000000000
000 loge 00000000000 DO0DOOO0O0O0OO0OOOOO0OO0 Z, 0 loge 00O
0000000000000000000000

1 XP— XY <1 = Xty_th<
og X7 oge X7 €
000000 (A29)000000000000O0000000 A4000

PH;:TD:q<@<1+%)x):q<L1+§)>O

0pooooogoooo
(i) 1<DP<;000003/2-D>20000000

r(t) — e

Y
X’/‘(t)

XY, — X
— g, 0<t<T,
000000000000000000000

~ Yy T
> _ Zr Xt B Xt _
SupZt—OO < sup e —Supix—oo

t<T; t<T; t<Ty Xt

000000 AAdO0O0P(T,=T7,)=00000,

gooboodoboooodn

3
5<D<2DDDDD$ZODDDDP(THm:Tl)>0DDDDDDDDDDDDDD
000 20000 Gauss 0O0OOO0O (324) 0000000000000 0O0OOO

HRN A.6§<D<2DDDD$ZODDDD

P(Tyy =T1) =1— ND—1) <a:)w%FGD—&D—LﬂD—D - )

RO ENRCENAEY: "T+a
(A.34)
OO. D000
X1+x _ Xl
OO0OD.0000000
R, 3-D1 D-1 1 R \?

dR;, = ——2dB, + | =——— — L) at A.36
! X} A R, 2 ng+Rg}(w) (4.36)
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0000000000000000 t—7() 0000

7(t) Rt )2
— ) ds=t.
[ (&

L (1) R,
Bt = —\/0 X—SldBS

00000B, 0 10000 Brown DOOO0O0R, = Rey 0000

HEN

~ —D 1 D—-1 1 -
2 R 2 R(R+1)
2—D D—-1 1 -
R, 2 R +1
ogpooodg
() =P(T1e =Th) = q(1,1 + )
oggno

Mtczqu)(ﬁt)
O00OO00BES, 0000D0DODOO (A2)000MEO0000D00000OO
E[MP|F) =M, 0<"s<t.

000000000 (A39) 00

o -~ [2—-D D-1 1
dMC:’RdB+’R{~ + _
t w( t) t ¢( t) Rt 2 Rt—i—l

O00000=0000000000«%(x)000000000000O0O0O00OO0O

} dt + %w”(ét)dt.

1

D D—
éwﬂ(x)-i-[Q 1 1

x+2x—|—1

] Y (z) = 0.

gdd
U x

< u =
1—u 1+z

0000000 z2—w0000¢(w) =v¢() 00000(A44) 00

(1 — w) " (u) + {2(2 D) (3 D)u}&'(u) ~0
oo0oooooooooon (3.26)DDD

a=0, f=2-D, ~v=22-D)

o6

(A.37)

(A.38)

(A.39)

(A.40)

(A.41)

(A.42)

(A.43)

(A.44)

(A.45)

(A.46)



0000000002600 «w=0000000000000
Fla,B,viu) O u'"Fl—y+a,1—v+8,2—7u)

0000(A46)000e=0000000 10000000 «?P-3F(2D-3,D—1,2(D—1);u)
00000000, 00000000

Y(u) = c; + eu?PPF(2D —3,D —1,2(D — 1);u)

0000000
P(0) =0(0) =BTy =T) =1
Y(1) = ¢(o0) = lim P(T1y, =T1) = 0 (A.A47)
afafsls
o = 1
c2::—F@D—SJ%—L%D—DJ):—N%DT€S&£_D) (A.48)
00000y

A3 ®p(2), ¥, 5(z) 000 (¥, 4(U) 00000000000

BeQ,00000ODOO (b.1)000D00000O0O0 600000 ODODODDOODOOO
goo

Op=gpoPsofy, fi=g ', Pop=Ps (A.49)
ooon
d d
%q’tB( z) = dtgtB((I)B(ft(Z)>>

= .8(Pp(f(2) + (9.8) (®5(f:(2))Pp(fi(2)) f1(2)
000.000 (52)0 (1.65) 000000

d 2(P(Ur))?
—®; p(2) =

dt gtB(cI)B(ft(Z))) UtB

oooooo e,p 000000000000 tO000000000O0¢t=000000000

0000000000t=000000 fo(z) =2, fi(2) =1,908(2) = 2,(g08)(2) =100
0000 Upp = Sos(Us) = 5(Us) OODDOOD

+ (90.8) (25(£(2)) 2p(£(2)) [—ft’ )3 _QUJ

d o 2(%p (Uo))? . 20(2 — Uy)

a9 = T — ap(0h) :
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gbobbuoogoobbobdg:t>000000

d 2(®; 5(Uh))? 29 5(2)
—®up(2) = : - —
dt ét,B(z) — ét,B(Ut) zZ — Ut

000000000000000 20000000
d 2(P; p(Un)* @1 p(2) 20 5(2) 20 p(2)

(A.50)

(A.51)

_®/ z) = — —
dt t’B( ) (q)th(Z) — q)t,B(Ut))2 (2 — Ut)2 z — Ut
O00000(A50)0 (AS1)0 z=U;+¢,0<e 1000000000000OOCDOO
oo
2(®, H(U,))? 20 (U +
) of () - 2OV 200Ut
q)tB(Ut+€> q)t,B(Ut) Ut+5_Ut
2(2; 5(U:))

~ Dy p(Uh) + P, 5 (Un)e + 0 5(U)22/2 + O(3) — &y p(Uy)
2 / 1!
~2{ 5(U) + 9 5(U)e + O())

_ 2(®; p(U))? 29 5(U)
P} p(U)e{1 + @/ 5 (Up)e /29 5(Uy) + O(e?) } £
20, 5(Ur) P4 p(Ur) 5 20; 5(Uy)
- 1— b 2B og
. Q‘I)ZBUt)g—i_O(g ) - t5(Ur) +O(e)

= 3%} 5(U;) + O(e).

- Q@ZB(Ut) + O(e)

Q(q);,B(Ut))QCD:t,B(Ut +¢€) 20, p(Up +¢) 20/ p(U; +¢)

(RHS) of (A.51) =
(

C(Pp(U+e)— D p(U,)?2  (Ui+e—U)2 U4e—U
2(0; 5(U){ @ 5(Ur) + @ 5 (Ur)e + @4 p(Up)e? /24 O(e%) }

+€2—2 {cbgyB(Ut) + @) 5(Up)e + %@Q{’B(Ut)a? + 0(53)}
2@ () + (U + O}
= —% {(I)QB(Ut) + @ p(Ur)e + ;CI)’” U)e® + O(e }
. {1 Blp(U) 18U , (@;'B Ut>> oo }
O p(U)  3®5(Uh) & 5(U:)

2 1

2 " n
(] 5(U) + OV + O())

( ;,B( t))2 4 "
= LB 2o (U,) + Ofe).
2(132,3([%) 3 t’B( 1)+ 00)

o8

A{®p(Ur) + @, 5 (Ur)e + P (Ut)€2 2+ @5 (Up)e3 /6 + O(et) — @ 5(Ur) }2



gobbdood =0, 00000000

d d
EétB(Ut) Zli)mt dt @tB( ) _3®£/,B(Ut) (A52)
oo
d d (®h5(U)” 4
— ! lim —®/ = : R A.
o t.5(Ut) = Jim = 15(2) 20, ,(Uy) 3 t5(Ut) (A.53)
ooooon

doood so0o0o0booooooooad
d((I);,B(Ut))b = b<(1):§,B(Ut))b_lcb:t:B(Ut)dUt
1
5B = (@} (U))@)) + b(@) 5(U) @ (Ur) } (AU:)?
., d
+b(®; 5(U1)) 1@

D0000000000000 (A53)000000dU, = rdB,, (dU,)? = kdt 000

(I)Q,B(Ut)dt

B, ()
Vg o0
2(00)

+{%(b—1)m(®g’3(?))2+1 Puple) |1 <(®;/B(Ut) ——<1>2”B Uy) } ]

(RHS) = (@} (1)’ 4B,

(@ p(U))* 2 QQ,B(Ut) @ p(U) \ 29} p(U:)

S o {(b—1>n+1<®;iB<Ut>>2+(g__) <I>;"B<Ut} ]

= b((I)::,B(Ut))b o (U 2 (CDLB(Ut))Q 2 P} p(Ur)

OooooOoGHoooood

gob:gbobogggobbboooobobooogobobboooooboobboboog
000000000 (0o0o0)ooooooood
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